
生徒 中学２年 中学３年 高校全体 高校１年 高校２年 高校３年
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D

1 学校へ行くのが楽しい。 57.3% 36.0% 5.4% 1.3% 56.1% 36.6% 6.1% 1.2% 53.3% 38.0% 6.5% 2.2% 64.6% 32.3% 3.1% 0.0% 34.7% 48.0% 12.6% 4.7% 32.1% 50.0% 13.9% 4.1% 34.9% 48.3% 13.1% 3.7% 37.6% 45.2% 10.4% 6.8%

2 授業がわかりやすい。 20.2% 60.9% 17.2% 1.7% 33.3% 51.9% 12.3% 2.5% 12.0% 71.7% 15.2% 1.1% 15.4% 56.9% 26.2% 1.5% 11.5% 61.1% 22.6% 4.8% 8.7% 64.4% 21.8% 5.2% 8.4% 60.4% 26.8% 4.4% 18.5% 58.1% 18.5% 4.8%

3
授業や講習会・補習を通して、学力や技能が向
上したと思える。

23.2% 53.6% 17.7% 5.5% 33.3% 49.4% 13.6% 3.7% 17.6% 53.8% 22.0% 6.6% 18.5% 58.5% 16.9% 6.2% 15.8% 55.7% 21.4% 7.1% 13.4% 58.6% 22.4% 5.5% 9.7% 57.7% 25.3% 7.3% 26.0% 50.0% 15.4% 8.5%

4
授業中は、授業の型を守って真剣に取り組んで
いる。

36.8% 50.6% 10.5% 2.1% 39.0% 47.6% 9.8% 3.7% 31.5% 54.3% 12.0% 2.2% 41.5% 49.2% 9.2% 0.0% 30.1% 57.7% 11.1% 1.1% 27.8% 59.3% 11.9% 1.0% 24.5% 61.3% 12.6% 1.7% 39.6% 51.6% 8.4% 0.4%

5
学校行事を通して感動や達成感・成長感を味
わっている。

52.3% 36.8% 8.8% 2.1% 50.0% 40.2% 6.1% 3.7% 47.8% 35.9% 14.1% 2.2% 61.5% 33.8% 4.6% 0.0% 36.3% 45.0% 14.2% 4.5% 38.3% 46.4% 11.9% 3.4% 31.0% 47.3% 18.3% 3.3% 40.2% 40.6% 12.0% 7.2%

6
部活動は楽しい。または、部活動を通して成長し
たと感じている。

69.7% 22.2% 5.1% 3.0% 75.9% 19.0% 2.5% 2.5% 68.5% 21.7% 6.5% 3.3% 63.5% 27.0% 6.3% 3.2% 47.8% 30.6% 12.1% 9.5% 45.7% 27.7% 14.9% 11.8% 46.0% 35.5% 11.7% 6.8% 52.7% 28.6% 8.9% 9.8%

7
K-compass（中学）や7J（高1・２）、クエストエデュ
ケーション（高2）を学んで成長を感じることができ
た。（高校３年生は「ｚ」と回答）

30.9% 58.1% 9.7% 1.3% 28.4% 63.0% 6.2% 2.5% 33.0% 52.7% 13.2% 1.1% 31.3% 59.4% 9.4% 0.0% 18.0% 52.9% 22.1% 7.0% 23.6% 55.4% 15.5% 5.4% 10.7% 52.0% 28.7% 8.7%

8
進路指導が充実しており、希望進路の発見や実
現に役立っている。（中学生は「ｚ」と回答）

19.3% 53.5% 23.6% 3.7% 13.4% 56.6% 27.6% 2.4% 7.7% 52.8% 33.4% 6.0% 40.1% 50.6% 6.9% 2.4%

9
開誠館は服装・頭髪などの指導が徹底していて、
生徒の身だしなみがきちんとしている。

58.6% 34.7% 5.9% 0.8% 67.1% 26.8% 3.7% 2.4% 52.2% 40.2% 7.6% 0.0% 56.9% 36.9% 6.2% 0.0% 38.5% 47.6% 11.9% 2.0% 34.8% 49.8% 12.6% 2.7% 33.2% 52.2% 12.3% 2.3% 49.4% 39.3% 10.5% 0.8%

10
先生方は、人（生徒）としてやってはいけないこと
やマナー・礼儀について、しっかり教えてくれる。

63.9% 31.5% 4.2% 0.4% 70.7% 24.4% 3.7% 1.2% 68.5% 30.4% 1.1% 0.0% 48.4% 42.2% 9.4% 0.0% 46.5% 46.4% 5.9% 1.2% 48.8% 47.1% 3.1% 1.0% 38.5% 51.5% 9.4% 0.7% 53.4% 39.4% 5.2% 2.0%

11 開誠館は教室や校舎内がきれいである。 38.1% 48.1% 10.9% 2.9% 48.8% 45.1% 6.1% 0.0% 32.6% 48.9% 13.0% 5.4% 32.3% 50.8% 13.8% 3.1% 32.2% 50.6% 13.6% 3.7% 30.5% 49.5% 14.2% 5.8% 24.6% 56.1% 15.9% 3.3% 43.2% 45.2% 10.0% 1.6%

12 先生方は悩みや相談に親身に応じてくれる。 38.7% 44.3% 12.3% 4.7% 40.7% 45.7% 7.4% 6.2% 38.9% 50.0% 7.8% 3.3% 35.9% 34.4% 25.0% 4.7% 24.3% 53.5% 17.2% 5.0% 20.8% 57.2% 15.2% 6.7% 17.3% 56.3% 21.7% 4.7% 36.7% 45.6% 14.3% 3.4%

13 私は、自分から進んで挨拶ができている。 45.6% 39.7% 11.7% 2.9% 53.7% 36.6% 9.8% 0.0% 46.7% 37.0% 12.0% 4.3% 33.8% 47.7% 13.8% 4.6% 33.6% 46.2% 16.2% 4.0% 33.4% 45.3% 18.2% 3.0% 29.5% 46.4% 20.2% 4.0% 38.8% 47.2% 8.8% 5.2%

14 私は開誠館に入学してよかったと思う。 55.3% 36.3% 5.9% 2.5% 65.9% 26.8% 7.3% 0.0% 60.4% 34.1% 3.3% 2.2% 34.4% 51.6% 7.8% 6.3% 30.0% 45.4% 16.6% 8.0% 33.0% 47.2% 12.5% 7.3% 20.5% 49.7% 21.2% 8.7% 37.6% 38.4% 15.9% 8.2%

保護者 中学全体 中学１年 中学２年 中学３年 高校全体 高校１年 高校２年 高校３年
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D

1 子どもは楽しく学校に通っている。 64.5% 31.6% 2.6% 1.3% 59.2% 32.4% 5.6% 2.8% 61.1% 36.8% 2.1% 0.0% 75.4% 23.1% 0.0% 1.5% 49.3% 41.6% 6.3% 2.8% 52.6% 39.7% 4.9% 2.8% 46.2% 41.9% 9.0% 2.9% 48.8% 43.5% 4.9% 2.8%

2 子どもは授業がわかりやすいと言っている。 12.8% 50.7% 30.8% 5.7% 16.4% 41.8% 35.8% 6.0% 9.1% 54.5% 30.7% 5.7% 14.3% 55.4% 25.0% 5.4% 14.2% 55.0% 24.8% 6.0% 11.9% 56.7% 25.7% 5.7% 11.3% 53.1% 26.8% 8.8% 20.3% 54.8% 21.7% 3.2%

3
学習指導が充実していて、子どもの学力を伸ばし
てくれている。

15.0% 50.7% 26.8% 7.5% 17.2% 53.1% 21.9% 7.8% 12.2% 48.9% 28.9% 10.0% 16.9% 50.8% 28.8% 3.4% 16.7% 54.0% 23.4% 5.9% 16.1% 53.3% 26.4% 4.2% 11.1% 56.4% 23.9% 8.6% 23.4% 52.3% 19.4% 5.0%

4
子どもは授業の準備（予復習）や課題に真剣に
取り組んでいる。

16.4% 41.3% 30.2% 12.0% 15.9% 34.8% 31.9% 17.4% 14.1% 44.6% 28.3% 13.0% 20.3% 43.8% 31.3% 4.7% 19.1% 40.7% 26.5% 13.7% 17.8% 40.9% 29.9% 11.4% 15.8% 39.7% 27.9% 16.5% 24.6% 41.5% 20.8% 13.1%

5
子どもは学校行事を通して感動や達成感・成長
感を味わっている。

46.0% 47.3% 5.8% 0.9% 37.1% 57.1% 4.3% 1.4% 46.7% 44.6% 8.7% 0.0% 54.7% 40.6% 3.1% 1.6% 33.5% 52.4% 11.3% 2.8% 36.9% 51.1% 10.3% 1.8% 28.1% 52.6% 15.2% 4.1% 35.5% 53.8% 8.1% 2.6%

6
子どもは部活動に参加することを楽しみにしてい
る。

65.6% 26.6% 5.5% 2.3% 68.2% 25.8% 3.0% 3.0% 64.8% 28.6% 5.5% 1.1% 63.9% 24.6% 8.2% 3.3% 44.4% 32.6% 14.0% 8.9% 43.5% 31.0% 15.9% 9.6% 42.4% 34.6% 13.2% 9.9% 48.1% 32.5% 12.6% 6.8%

7
本徳育教育（K-compass・7J）は効果的に行われ
ていると思う。

23.9% 54.3% 16.3% 5.4% 19.3% 56.1% 15.8% 8.8% 25.0% 51.3% 21.1% 2.6% 27.5% 56.9% 9.8% 5.9% 17.8% 60.2% 16.4% 5.6% 19.3% 62.7% 14.2% 3.9% 11.5% 59.8% 20.1% 8.6% 22.6% 57.8% 15.1% 4.5%

8
進路指導が充実しており、希望進路の発見や実
現に寄与している。

22.3% 51.5% 19.0% 7.2% 20.0% 55.0% 18.8% 6.3% 13.3% 51.9% 26.1% 8.7% 34.2% 47.6% 11.7% 6.5%

9
服装・頭髪などの指導が行き届き、生徒の身だし
なみがきちんとしている。

64.6% 33.2% 1.3% 0.9% 74.3% 24.3% 1.4% 0.0% 65.3% 32.6% 1.1% 1.1% 53.1% 43.8% 1.6% 1.6% 46.6% 49.0% 3.7% 0.8% 47.5% 49.3% 2.5% 0.7% 45.3% 48.9% 5.5% 0.4% 47.1% 48.7% 2.9% 1.3%

10
規範意識の育成やマナー・礼儀についての指導
が行き届き、挨拶が習慣化している。

51.5% 42.3% 4.4% 1.8% 55.9% 38.2% 5.9% 0.0% 52.6% 42.1% 3.2% 2.1% 45.3% 46.9% 4.7% 3.1% 39.8% 51.2% 7.6% 1.3% 41.7% 48.1% 8.3% 1.9% 36.1% 52.0% 10.4% 1.5% 42.2% 53.9% 3.5% 0.4%

11 教室や校舎内がきれいである。 57.8% 38.1% 2.7% 1.3% 59.7% 38.8% 0.0% 1.5% 56.8% 38.9% 3.2% 1.1% 57.4% 36.1% 4.9% 1.6% 52.2% 42.9% 4.3% 0.6% 53.9% 42.3% 3.9% 0.0% 48.1% 45.6% 4.8% 1.5% 54.8% 40.7% 4.1% 0.4%

12
面倒見がよく、一人ひとりを大切にしてくれてい
る。

30.7% 51.4% 11.0% 6.9% 32.8% 42.2% 14.1% 10.9% 34.8% 52.2% 7.6% 5.4% 22.6% 59.7% 12.9% 4.8% 25.0% 54.4% 14.3% 6.3% 26.2% 55.6% 14.3% 4.0% 20.2% 52.7% 18.1% 9.1% 29.0% 54.9% 10.3% 5.8%

13
学校に電話した時や、訪問した時の教職員の挨
拶や対応は適切である。

50.2% 40.1% 6.6% 3.1% 46.4% 40.6% 8.7% 4.3% 51.6% 40.0% 6.3% 2.1% 52.4% 39.7% 4.8% 3.2% 42.4% 47.0% 7.9% 2.8% 47.7% 43.1% 7.8% 1.4% 34.7% 50.9% 10.3% 4.1% 44.7% 47.1% 5.3% 2.9%

14 子どもを開誠館に入学させてよかったと思う。 51.9% 39.6% 5.2% 3.3% 44.8% 44.8% 7.5% 3.0% 56.8% 36.4% 4.5% 2.3% 52.6% 38.6% 3.5% 5.3% 40.4% 46.1% 9.1% 4.4% 44.1% 44.9% 8.0% 3.0% 35.9% 47.0% 11.6% 5.6% 41.2% 46.4% 7.7% 4.7%

15
学校のホームページは見やすい。また、内容が
充実している。

37.7% 53.8% 5.7% 2.8% 39.7% 54.0% 4.8% 1.6% 42.2% 50.0% 5.6% 2.2% 28.8% 59.3% 6.8% 5.1% 22.3% 61.9% 11.2% 4.6% 22.6% 63.8% 11.1% 2.5% 17.7% 61.5% 14.3% 6.5% 27.0% 60.3% 7.8% 4.9%
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